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C’era Una Volta… Babbo Natale per tutti i bambini

Per tutto il mese di dicembre fino al 6 Gennaio 2014 il Centro Storico di Fidenza si anima con eventi e spettacoli natalizi dedicati ai bambini e alle famiglie.

Il 7 dicembre, dalle 15.30 alle 18.30, per le vie del Centro, Elfi, renne e storie di Natale a cura dell’Associazione la Bertesca – Parole al Vento; in Piazza Garibaldi, stessa ora, ci sarà lo Street Children El Obeid– Sudan bancarella di giocattoli usati allestita da genitori e allievi della Scuola Primaria Maddalena di Canossa della Fondazione Canossiana Onlus. 

Il 14 dicembre, dalle 15.30 alle 18.30, le vie del Centro si animeranno con Forbici Follia e altri lazzi, spettacolo interattivo e itinerante a cura della Compagnia Quelli che il D’Annunzio; in via Berenini, alle ore 16, tutti i bambini potranno invece assistere allo spettacolo di burattini Il bosco incantato a cura della Compagnia la Bertesca, offerto da Gatti Store Fidenza. 


Il 21 dicembre, sempre per vie del Centro, dalle 15.30 alle 18.30, Babbobefanate performance musicale itinerante con Babbo Natale One Man Show e la Befana a cura della Compagnia Doremin; contemporaneamente, Rosita, piccola aiutante di Babbo Natale, la cavallina più piccola che esista aspetterà i bambini in via Bacchini per raccogliere le loro letterine offerto da XXX by Angeli; infine, nella Cattedrale di Fidenza, alle ore 21.00, andranno in scena i CANTI DI NATALE del Coro Pueri et Juvenes Cantores. 

Il 28 dicembre, in piazza Garibaldi, i bambini dalle 15.30 alle 18.30 potranno prendere parte a UN MONDO DI COLORI, truccabimbi, giochi educativi e palloncini a cura dell’Associazione Croce Rossa Italiana di Fidenza. 


Infine il 6 gennaio, sempre in Piazza, nelle stesse ore, UNA CALZA PIENA DI SOLIDARIETA’ iniziativa benefica promossa dai negozi aderenti al CCN in favore della Fondazione Canossiana Onlus che proporrà anche lo STREET CHILDREN EL OBEID – SUDAN.
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