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A SPASSO NEL TEMPO con Fidenza al Centro

9-16-23-30 novembre

Promosso da Fidenza al Centro e ispirato al percorso di pellegrinaggio della via Francigena, “A spasso nel tempo” vuole essere una rassegna di quattro appuntamenti che darà modo al pubblico di prendere contatto con giochi, atmosfere e personaggi di un tempo che fu. 

Il 9 novembre in via Gramsci a partire dalle ore 15.30 tre personaggi, una chiromante, una guarda e un mago daranno vita a un intrattenimento per grandi e piccini che vedrà impegnato il pubblico in uno dei giochi più antichi e popolari della nostra tradizione: Il gioco dell’oca gigante. 

Il 16 novembre le animazioni di due trampolieri dell’associazione culturale Circolarmente, vestiti in abiti agresti e accompagnati da un musico, porteranno per tutte le vie del centro storico una surreale atmosfera ispirata a inizio Novecento. 

Il 23 sarà la volta de “La patente asinina” realizzata in piazza Garibaldi a cura di Aria Aperta. I bambini guideranno un docile e ben addestrato asinello tenendolo per la “lunghina” attraverso un tortuoso percorso predisposto sulla piazza, evitando piccoli ostacoli e rispettando alcuni segnali stradali. Al termine del tragitto potranno recarsi all’Ufficio Rilascio Patente per ricevere il ‘patentino di provetto guidatore’ corredato da una foto che immortalerà le loro prodezze. 

A chiudere la rassegna il 30 novembre saranno due simpatici folletti Clochette e Julinhito provenienti da tempi e mondi lontani che allieteranno il pomeriggio dei bambini in via Bacchini e nella piazzetta del Teatro a partire dalle 15.30. L’animazione è a cura della Compagnia La Bertesca – Parole al Vento. Per informazioni, Edicta: 0521 251848

IL CALENDARIO
9 novembre – via Gramsci, ore 15.30
Fidenza al Centro 
A spasso nel tempo 
Il gioco dell’oca gigante, performance interattiva a cura della Tribù del Cucù
16 novembre – itinerante, vie del Centro Storico, ore 15.30
Fidenza al Centro 
A spasso nel tempo 
Trampolieri d’un tempo che fu… a cura dell’Associazione CircolarMente
23 novembre – piazza Garibaldi, ore 15.30
Fidenza al Centro 
A spasso nel tempo 
La patente asinina a cura di Aria Aperta
30 novembre – via Bacchini ore 15.30
Fidenza al Centro 
A spasso nel tempo 
Clochette e Julinhito a cura della Compagnia La Bertesca – Parole al Vento
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